
 

 

Sila nyatakan rujukan kami apabila menjawab 

 

 
 

 
 
 
 

Dengan ini diberitahu iaitu Pungutan Cukai Tanah bagi mukim – mukim di daerah Kemaman akan 
dijalankan pada tarikh dan tempat sebagaimana yang ditetapkan seperti jadual di bawah :- 
 

BIL. TARIKH HARI MUKIM TEMPAT MASA 
      

1. 03.02.2017 Jumaat Cukai Pasar Tani Bandar 07:30 Pagi Hingga 
11:30 T/Hari 

      
      

2. 11.02.2017 Sabtu Hulu Jabur Dewan JKKK  
Felda Neram 1 

08:00 Pagi Hingga 
1:00 Petang 

      
      

3. 18.02.2017 Sabtu Kertih Dewan GDW  
Kampung Chabang 

8:00 Pagi Hingga 
1.00 Petangi 

      
      

4. 25.02.2017 Sabtu Hulu Jabur Kelab MCA  
Hulu Jabur 

8:00 Pagi Hingga 
1:00 Petang 

      

      
 

5. 
 

 

10.03.2017 
 

Jumaat 
 

Cukai 
 

Pasar Tani Bandar 
 

 

7:30 Pagi Hingga 
11:30 T/Hari 

 

6. 
 

11.03.2017 
 

Sabtu 
 

Kemasik 
 

Balai JKKK  
Pekan Air Jernih 

 

8:00 Pagi Hingga  
1:00 Petang 

 
 

7. 
 

24.03.2017 
 

Jumaat 
 

Kerteh 
. 

Pasar Tani Kerteh 

 

7:00 Pagi Hingga 
11.30 T/Hari 

 

8. 
 

25.03.2017 
 

Sabtu 
 

Tebak 
 

Dewan Orang Ramai 
Lubuk Lesung 

 

 

8:00 Pagi Hingga 
1.00 Petang 

 

9. 01.04.2017 Sabtu Kerteh Mesra MALL 8:00 Pagi Hingga 
6:00 Petang 

10. 08.04.2017 Sabtu Hulu Jabur Dewan JKKK  
Felda Neram 1 

8:00 Pagi Hingga 
1:00 Petang 

      
      

11. 28.04.2017 Jumaat Cukai Pasar Tani Bandar 
 

7:30 Pagi Hingga 
11:30 T/Hari 

      

12. 29.04.2017 Sabtu Tebak Dewan JKKK 
Seberang Tayur 

 

8:00 Pagi Hingga  
1:00 Petang 

13. 06.05.2017 Sabtu Kerteh Felda Kerteh 5 8:00 Pagi Hingga 
1.00 Petang 

14. 12.05.2017 Jumaat Cukai Pasar Tani Bandar 7:30 Pagi Hingga  
11.30 T/Hari 

15. 19.05.2017 Jumaat Kerteh Pasat Tani Kerteh 7:00 Pagi Hingga  
11.30 T/Hari 

 
PERHATIAN 
 

1. Bayaran hasil-hasil tanah untuk mukim-mukim lain di dalam daerah Kemaman juga boleh 
 dibayar di tempat-tempat dan masa yang tersebut di atas. 
 

2. Sebagai maklumat tambahan, tuan-tuan adalah diminta supaya membawa salah satu                     
 dari dokumen-dokumen berikut apabila hendak membayar cukai :- 
 

i) Keratan bil (resit) hasil tanah yang telah dibayar sebelum ini atau; 
ii) Suratan Hakmilik tanah (geran tanah) atau; 
iii) Kad pengenalan tuan tanah dan wang kecil secukupnya. 

     
    Dikeluarkan Oleh : 
 
 
       
 
      
     BAHAGIAN HASIL 
Pejabat Tanah Kemaman 

JADUAL PUNGUTAN LUAR CUKAI TANAH BAGI TAHUN 2017 
DI DAERAH KEMAMAN 

PEJABAT TANAH KEMAMAN 
KOMPLEKS PEJABAT-PEJABAT KERAJAAN NEGERI 
JALAN SENTOSA  
24000 KEMAMAN,  
TERENGGANU DARUL IMAN. 
 

Telefon : 09-8591616/8591961/8591971     
Faks : 09-8594401 
Laman Web : http://pdtkemaman.terengganu.gov.my 
E-mail : ptkemaman@terengganu.gov.my 
 


